

INFORMACE PRO PACIENTY K VOLBÁM

Informace k volbám do Zastupitelstva Olomouckého kraje a do Senátu České republiky

Volby se budou konat ve dnech 20. září 2024 a 21. září 2024, (případně II. kolo voleb do Senátu se bude konat ve dnech 27. září a 28. září 2024).

Volby do Zastupitelstva Olomouckého kraje

- Pro volby do zastupitelstva kraje se **nevytváří tzv. zvláštní seznamy voličů** a voliči ve zdravotnických zařízeních tak mohou v krajských volbách hlasovat v rámci svého kraje **pouze na voličský průkaz** do přenosné volební schránky a to pouze, pokud se zdravotnické zařízení nachází ve stejném kraji, kde je volič přihlášen k trvalému pobytu.

Volby do Senátu České republiky

- V rámci **voleb do Senátu** mohou být voliči **také zapsáni ve zvláštním seznamu voličů**. Do zvláštního seznamu voličů však může být zapsán pouze volič, který pobývá ve zdravotnickém zařízení, které se nachází ve volebním obvodu (**obvod č. 62**), kde jsou volby do Senátu vyhlášeny a v jehož územním obvodu je tento volič přihlášen k trvalému pobytu. Zvláštní seznam je předán nejpozději 7 dní před začátkem hlasování (13. září 2024 do 14.00 hodin, v případě II. kola senátních voleb 20. září 2024 do 14.00 hodin) obecnímu úřadu; tyto údaje mohou být dle potřeby aktualizovány, avšak není možno do seznamu zapisovat další voliče.
- Dojde-li k hospitalizaci voliče v zařízení **mimo území volebního okrsku**, kde má volič trvalý pobyt, po 14.00 hodině dne 13. září 2024 (v případě II. kola senátních voleb po 14.00 hodině dne 20. září 2024) a volič **nemá voličský průkaz**, je tato skutečnost považována za faktickou překážku ve výkonu volebního práva. Voliči, který je v nemocnici, a není zapsán ve zvláštním seznamu voličů nebo nemá voličský průkaz anebo nemá trvalý pobyt v okrsku, kde se nemocnice nebo obdobné zdravotnické zařízení nachází, **nemůže okrsková volební komise umožnit hlasování**.

Volební obvod č. 62 Sídlo: Prostějov

Alojzov, Bedihošť, Bílovice-Lutotín, Biskupice (okres Prostějov), Bohuslavice (okres Prostějov), Bousín, Brodek u Konice, Brodek u Prostějova, Brodek u Přerova, Březsko, Budětsko, Buková (okres Prostějov), Císařov, Citov, Čehovice, Čechy pod Kosířem, Čelčice, Čelechovice na Hané, Dětkovice (okres Prostějov), Dobrochov, Dobromilice, Doloplazy (okres Prostějov), Drahaný, Držovice, Dřevnovice, Džbel, Hačky, Hluchov, Horní Štěpánov, Hradčany-Kobeřice, Hrdibořice, Hrubčice, Hruška, Hvozd (okres Prostějov), Ivaň (okres Prostějov), Jesenec, Kladky, Klenovice na Hané, Klopotovice, Kojetín (okres Přerov), Konice, Kostelec na Hané, Koválovice-Osíčany, Kralice na Hané, Krumsín, Křenovice (okres Přerov), Laškov, Lešany (okres Prostějov), Lipová (okres Prostějov), Lobodice, Ludmírov, Malé Hradisko, Měrovce nad Hanou, Mořice, Mostkovice, Myslejovice, Němčice nad Hanou, Nezamyslice (okres Prostějov), Niva, Obědkovice, Ohrozim, Ochoz, Olšany u Prostějova, Ondratice, Oplocany, Otaslavice, Otinoves, Pavlovice u Kojetína, Pěnčín (okres Prostějov), Pivín, Plumlov, Polkovice, Polomí, Prostějov, Prostějovičky, Protivanov, Přemyslovice, Ptení, Raková u Konice, Rakůvka, Rokytnice (okres Přerov), Rozstání (okres Prostějov), Seloutky, Skalka (okres Prostějov), Skřípov, Slatinky, Smržice, Srbce, Stařechovice, Stínava, Stražisko, Stříbrnice (okres Přerov), Suchdol (okres Prostějov), Šubířov, Tištín, Tovačov, Troubky, Tvorovice, Uhřičice, Určice, Víceměřice, Vícov, Vincencov, Vitčice, Vranovice-Kelčice, Vrbátky, Vrchoslavice, Vřesovice (okres Prostějov), Výšovice, Zdětín (okres Prostějov), Želeč (okres Prostějov).

Volební okrsek č. 16.

Volební okrsek č. 16 je pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v ulicích:

- Antonína Slavička
- Gen. Dudy
- Gen. Sachera
- Mathonova
- Na Lukách
- Wichterlova

Volič volební komisi musí předložit platný doklad totožnosti.

POKUD MÁTE ZÁJEM VOLIT, OBRAŤTE SE NA VRCHNÍ NEBO STANIČNÍ SESTRU DANÉHO ODDĚLENÍ.

nemocniceprostejov.agel.cz

 **Nemocnice AGEL**
Prostějov